

新华时评

打击传销活动基层组织大有作为

新华社记者 闫祥岭

河南农民赵作海在宁夏陷入传销泥塘,20多万元国家赔偿款付诸东流;广西来宾等地传销泛滥,众多参与者损失惨重。近来发生的这些事件再次激起了公众对传销活动的深恶痛绝。

国家有关部门对传销的清查整治从未停止,目前广西公安机关就教育遣返传销人员超过5000人,刑事拘留人数过百。但传销活

动屡打不绝,除传销组织者充分利用群众急于致富的心理之外,也和近年来打击传销活动仅仅依靠公安和工商等执法部门力量,未能广泛发动群众力量息息相关,尤其是基层组织的地位引起重视。

基层组织作为连接社会的底层组织,本应在社会管理中发挥更大优势。但从目前已经破获的传销案件来看,部分地方基层组织成员为获取经济利益,在出租房屋方面为传销提供便利,甚至一些基层组织成员自己也参与到传销

活动中,暴露出当地基层组织并未发挥出应有的积极作用。

基层组织的工作方式也难以适应新的形势和要求。尽管2005年颁布的《禁止传销条例》明确规定,农村村民委员会、城市居民委员会等基层组织“应当在当地人民政府指导下,协助有关部门查处传销行为”,但现实却是,无论传销人员向外地流出,还是在新的地区聚集,流出和流入地的基层组织对此常常缺少及时了解,也尚未纳入关注、管理的范畴。

基层组织在打击传销活动中的缺位现象,理应受到更多关注。基层组织在打击传销活动中具有密切联系群众、贴近群众生活的天然优势,应当在本辖区营造拒斥传销的氛围,一方面在群众中广泛宣传传销活动的危害性,让辖区群众形成对参与传销活动的免疫力,另一方面规范辖区出租屋管理,建立健全房屋出租业主档案记录,以期杜绝出现将房屋出租给传销人员现象。同时,基层组织成员还应起模范带头作用,不加入传销,不为传销提供便利。

同样重要的是,要发挥村委会、居委会等传统基层组织和物业公司、民间志愿组织等新型基层组织两个积极性。特别是努力适应人员流动性强、群体利益多元化等新特点,充分发挥新型基层组织的力量,创新工作方式方法,延伸管理触角,为打击传销等非法活动发挥更大作用。

(新华社南宁9月1日电)

我国基本药物制度初步建立

新华社北京9月1日电(记者王嵩)国务院医改办公室1日在京宣布,我国基本药物制度初步建立。

据介绍,建立国家基本药物制度是党中央、国务院保障群众基本用药,提高全民健康水平的一项重大决策,也是深化医药卫生体制改革近期五项重点改革之一。自2009年8月启动实施国家基本药物制度以来,我国已取得了积极进展和成效。

一是基本药物制度基层全覆盖提前实现。经过整整两年时间的努力,截至7月底,全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团均实现了在所有政府办基层医疗卫生机构配备使用基本药物,并实行零差率销售。其中,安徽、黑龙江、上海、四川、重庆、云南、甘肃、青海、宁夏等9个省份还同步在村卫生室实施国家基本药物制度。

二是基本药物省级集中采购全面推行。《国务院办公厅关于印发建立和规范政府办基层医疗卫生机构基本药物采购机制指导意见的通知》出台后,由政府主导的省级非营利性药品集中采购平台在31个省(区、市)广泛建立,以省为单位、主

要招生产企业、量价挂钩、招采合一、双信封制、集中支付、全程监管的基本药物招标采购机制逐步建立和推广。截至目前,全国共有25个省份出台了新的基本药物采购机制文件。其中,安徽、山东、四川、黑龙江等13个省份完成了新一轮采购,江苏等7个省份正在开展采购工作。

三是群众基层就医负担切实减轻。实施国家基本药物制度后,基层群众切实得到实惠,主要体现在“一降一升”。“一降”主要是指基本药物实行“零差率”销售和省级集中采购后,基本药物在基层的销售价格较制度实施前明显下降。有关统计数据显示,今年6月底,基本药物在基层的销售价格较制度实施前平均下降约25%。“一升”主要是指医保报销比例明显上升。基本药物使用和报销政策逐步落实到位,基本药物全部纳入基本医疗保障药物报销目录,报销比例明显高于非基本药物。新农合和城镇居民医保政策范围内住院费用报销比例,已经达到60%以上,部分统筹地区提高到70%。超过90%的统筹地区开展了门诊统筹。

河南夏粮收购进度较缓

农户储粮安全需重视

新华社郑州9月1日电(记者张兴军)记者从河南省粮食局获悉,截至目前,河南省共收购新麦240多亿斤,与去年同期相比大幅减少。有关部门提醒,由于农民手中持有大量粮食,保管储备工作亟待引起重视。

根据往年进度,河南的小麦收购一般到7月底就已基本结束,但今年小麦市场价格一直高于国家最低收购价,故“最低收购价收购”没有启动。河南省粮食局发布的数据显示,截至8月26日,全省各类收购主体共收购新小麦243亿斤,比2010年同期减387.5亿斤,减少144.5亿斤。目前除中储粮直属企业进行中央储备粮轮换、产销衔接收购等业务外,市场收购主体多元化特点十分明显,小麦收购市场相对冷清。

为普及农户科学储粮知识,减少粮食产后损失,河南省粮食局采取多种措施,宣传指导农户科学储粮:一是组织推广国家科学储粮小粮仓建设工程,目前累计受益农户近2万户;二是专门下发通知,要求加强粮食熏蒸化学药剂的管理和使用;三是编写安全储粮常识宣传手册,发放至农户手中等。

公告

信阳市农业技术推广站黄士华同志,限你自登报之日起15日内到单位报到,逾期不归视为自动离职。

信阳市农业技术推广站 2011年8月31日



9月1日,一组“小交警”在校门口的路口执勤。

当日是南京中小学校开学第一天,南京师范大学附属小学少年交警队的“小交警”们来到学校附近的街头,协助交警叔叔维护交通秩序。

新华社记者 孙参摄

河南泌阳取消1.4万余名违规农村低保对象

新华社郑州9月1日电(记者李丽静)

记者从河南省泌阳县纪委获悉,经过1个多月的周密部署,该县对2009年以来的低保对象认定进行了全面自查,已取消违规的低保对象7212户1.4万余人。

泌阳县从今年7月开始,对全市的农村低保家庭进行全面核查,动态管理。他们成立了由县委常委、县委书记任组长,分管民政工作的副县长任副组长,纪检监察、财政、民政、审计等4个部门负责

人为成员的专项检查领导小组。

该县召开了由县有关单位“一把手”和各乡镇党委书记参加的“全县运用四议两公开工作法评议农村低保对象会议”,同时下发了相关通知,明确了农村低保标准和家庭收入计算方法,严格了申请、审核、审批程度。严格按照四议两公开工作法,以家庭为单位,由户主向户籍所在地村(居)民委员会提出书面申请,并出具相关证明材料,经村

(居)党支部会议、两委会会议、党员大会会议、村(居)民代表会议或村(居)民大会决议,由乡镇政府审核,县民政部门审批。

随后,该县组成3个督查组,对农村低保工作开展专项检查,对6个工作不认真、措施不得力、行动迟缓的乡镇进行通报批评,对隐瞒不报和存在问题比较突出的两个乡镇进行立案查处。

据统计,目前泌阳县各乡镇和行政村正对照农村低保政策规定,对2009年以来低保对象的认定进行全面自查,自查自纠率达到100%。据统计,截至2011年8月20日,全县共核查农村低保对象2.09万余户3.89万余人,已取消低保资格7212户1.4万余人。

翁启先说,下一阶段,我市水利发展的思路是坚持防汛与抗旱、水资源开发利用与节约保护、水利工程建设与管理、依法治水与科学治水、服务社会与行业发展五个问题同时抓,强力推进水利基础设施建设,加强防洪除涝工程体系、农业灌溉体系和城乡环境保护体系建设,实现由传统水利向现代水利、可持续发展水利转变,防汛抗旱由控制洪水向洪水管理、单一抗旱向全面抗旱转变,建设管理由行政控制为主向市场机制为主转变,由水利大市向水利强市转变,为我市全面建设小康社会提供有力的水利支撑和保障。

市水利局负责同志介绍,当前及今后一个阶段是我市水利从传统水利向现代水利转变的关键时期。按照水利部门设想,力争通过5年至10年的努力,从根本上扭转我市水利建设依然滞后的局面。争取到2015年,我市水利发展走在全国、全省的前列,形成与魅力信阳相适应的水利发展新格局。

科学发展 润泽茶乡

形象有了较大提升,为全市水利部门赢得了广泛赞誉。三是水产业管理日趋完善。全市利用水面扩大到105万亩,水产品产量增加到25.9万吨,渔业产值达到24.5亿元。特种水产养殖基地、名优水产品养殖基地稳定增长,水产良种体系、水产品质量监测体系、水生动物疫病防控体系、渔政监督管理体系正在逐步形成。

谈到近年来信阳水利事业取得的巨大成就,市水利局局长翁启先深有感触地说,各级党委、各级政府的重视是加快我市水利改革发展的坚强保障,上级业务部门的大力支持是我市水利改革发展顺利推进的坚强后盾,社会各界的广泛关注是我市水利改革发展的强大动力,高素质水利干部队伍是我市水利改革发展强力推进的基础保证。

抓管理。一是工程建设管理能力进一步提高。在水利重点工程建设中严格落实了项目法人制、招标投标制、建设监理制、合同管理制等各项制度,水利工程质量与安全管理体系统不断健全,质量检查、检测与监督不断强化,质量过程控制进一步加强,项目审计严格完善,确保了工程安全、资金安全、生产安全和干部安全。二是水行政管理能力进一步提高。河道采砂管理进一步加强,水资源论证、防洪影响评价、行政许可工作依法依规运作,水利行风进一步转变,水利行业

示范工程建设,治理水土流失面积761.4平方公里,改造坡耕地12.4万亩,泌阳中心城区段、罗山小黄河、淮滨东西湖、商城陶家河,以及新县、光山、潢川潢河城关段等流经市区和城镇的河道,形成了一道穿城而过的靓丽风景。

(上接A1版)全市累计完成水利基本建设投资35.5亿元。农田水利基本建设新增有效灌溉面积109.97万亩,新增旱涝保收田面积70.26万亩,新增节水灌溉面积53.61万亩。市委、市政府2009年出台的《关于加强农田水利基本建设为农村改革发展综合试验区建设提供水利保障的决定》,进一步明确了全市农田水利基本建设的目标任务。

抓民生。2006年至今,全市共解决农村人口饮水安全128.2万人,迁移安置淮干滩区十年一遇水位以下居民7482户,2.62万人,发放大中型水库移民后期扶持资金10.7亿元,惠及水库移民23万人,完成水库移民区项目建设投资1.05亿元。积极推进农村水电及电气化县建设和小水电代燃料试点项目建设,对500千瓦以上的水电站进行了技改,改善和新增水装机1.93万千瓦。通过对城乡水环境综合治理,加强水保预防、监督和生态修复,开展水土保持生态清洁型小流域建设和生态

迪柯尼秋冬品牌发布暨信阳迪柯尼开业活动在即

近日,笔者在和美采访时了解到,颇受成功男士青睐的高端男装品牌DIKONI(迪柯尼)2011秋冬品牌发布暨信阳迪柯尼正式开业活动将于9月4日分别在体彩广场汉口会馆和西亚和美商场隆重举行。



布暨开业活动内容有品牌发布秀和开业活动两部分组成。届时,迪柯尼秋冬新品服装秀、迎宾接待冷餐会、抽奖仪式、型男评选、3D立体画展示、主题静态展、VIP油画服务等活动将精彩呈现。

(赵平 前)

拍卖公告
受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2011年9月20日15时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖:河南省盛强粮业集团有限公司所有的建筑物、土地使用权及机器设备(详见评估报告)土地证号:罗山国用(2006)第0625号,土地使用权面积19198.91平方米,房屋所有权(证号:000288)。该标的物于罗山县西城工业区110号,地理位置优越,在罗山县城区与楠杆镇交汇处,紧靠312国道,交通十分便利。

声明
中国平安财产保险股份有限公司
信阳中心支公司
不慎丢失河南省地方税务局通用机打空白发票一张,发票代码:241001010120,发票号码:20506664,声明作废。

声明
兹有李咏的医师资格证证书(证号:19994111413028651008006),因不慎丢失,特声明作废。

学车哪里好? 首选市驾校
信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮
信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

信阳市绿化委员会关于对推荐河南省绿化模范县、乡、单位和河南省绿化奖章的公示
根据《河南省绿化委员会关于做好河南省绿化模范城市及河南省绿化奖章等评选推荐工作的通知》(豫绿[2011]4号)要求,市绿化委员会按照程序,对照条件,认真组织评选推荐工作,拟向省绿化委员会推荐“河南省绿化模范县”1个、“河南省绿化模范乡”10个、“河南省绿化模范单位”6个、“河南省绿化奖章”候选人13名,报请省绿化委员会评审。
一、河南省绿化模范县:泌阳县
二、河南省绿化模范乡:泌阳县董家河镇;商城县吴河乡、金刚台乡;息县曹黄林乡、陈棚乡、路口乡、孙庙乡、东岳庙、白土店乡、杨店乡。
三、河南省绿化模范单位:泌阳县林业局、息县林业局、息县教育体育局、息县人口和计划生育委员会、息县卫生局、息县财政局。
四、河南省绿化模范奖章:曹垂强(固始县林业局股

关于清理完善出入境管理信息系统中备案单位信息的公告
各有关单位:
根据省公安厅《关于清理完善出入境管理信息系统中备案单位信息的通知》要求,为不影响贵单位工作人员出国出境办证,需要各有关单位配合提供以下备案材料:一是提供单位负责人签字和单位行政印章;二是贵单位如果因为备案人员级别不同导致签字人及印章不同的要提供多个印章及主管人签字样式;三是提供报联系人及联系电话。请在公告5日内,市区单位将以上资料送至信阳市公安局出

信阳现代男科医院
★ 新农合定点医院 ★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍
科目 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 火车站东18/10/18路车 四里棚停车场下车即可

声明
兹有信阳市运输集团有限责任公司豫S71965号客车,经营光山至北京线路,其道路客运班线经营许可证明(证号:豫客班许字0126993号),因不慎丢失,特声明作废。